
Анализ анкетирования родителей 
(определение уровня удовлетворенности родителей качеством образовательных услуг в 

студии «Флористика») 

 

 

 

 

1.  Как долго Ваш ребенок посещает Студию 

«Флористика»? 
o 1-й год 

o 2-3 года 

o более 3-х лет 

 

 

 

 

2. Ваш ребенок обучается в студии: 

o по желанию самого ребенка 

o по желанию родителей 

o по обоюдному согласию ребенка и родителей 

 

 

 

 

3. Порекомендуете ли Вы обучение в студии 

«Флористика» детям своих родственников, друзей, 

знакомых? 

o Да 

o Нет 

o Затрудняюсь ответить 

 

 

 

 

3.  

Ребенок посещает занятия по 

выбранному направлению потому что: 

o занимается творчеством 

o получает дополнительное развитие 

o укрепляет здоровье 

o нравится общаться с педагогом 

o нравится общаться со сверстниками 
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Что для Вас наиболее важно в художественном 

образовании ребёнка?  

o Развитие навыков и умений декоративно-

прикладного творчества 

o Расширение кругозора, повышение 

уровня общего развитие, Возможность 

гармоничное развития 

o Умение работать и существовать в коллективе 

o Самовыражение, проявление индивидуальности 

o Возможность участия в конкурсах 

 

 

 

5. Удовлетворены ли вы отношениями 

Вашего ребенка с педагогом? 

o Да 

o Нет 

o Затрудняюсь ответить 

 

 

 

 

 

 

6. Какие варианты общения с педагогом студии 

для вас удобны и эффективны? 

o Индивидуальные консультации 

o Родительское собрание  

o Совместные мероприятия 

o Выставка детских работ 
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7. Получаете ли вы достаточную информацию об 

успехах и неудачах вашего ребенка в дополнительном 

образовании? 

o Да 

o Нет 

o Затрудняюсь ответить 

 

 

 

 

 

 

8. Как часто Ваш ребенок становится участником 

творческих конкурсов (фестивалей) различных уровней? 

o часто 

o иногда 

o не участвовал 

 

 

 

 

 

 

 

9. Насколько Вы оцениваете самостоятельную 

заинтересованность ребенка в занятиях по выбранной 

дополнительной общеобразовательной программе? 

o высокая 

o средняя 

o низкая 

 

 

 

 

 

 

10. Удовлетворены ли Вы образованием и 

квалификацией педагога студии? 

o Да 

o Нет 

o Затрудняюсь ответить 
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